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FECHA Agosto de 2018
REALIZA LA ENCUESTA LOGROÑO DEPORTE
NÚMERO DE RESPUESTAS 295

Frecuencia de uso de la instalación
Todos los días 36,20%

76,80%
Varias veces a la semana 40,60%
Una vez a la semana 8,90%
Menos de una vez a la semana 14,30%
Total 100,00%

Valoración general
Excelente 26,40%

90,50%
Buena 64,10%
Ni buena ni mala 8,80%
Mala 0,30%

0,60%
Malísima 0,30%
Total 99,90%

Calidad de los servicios generales (duchas, vestuarios, guardarropa, wifi...)
Excelente 25,10%

75,60%
Buena 50,50%
Ni buena ni mala 20,30%
Mala 2,70%

4,10%
Malísima 1,40%
Total 100,00%

Personal de los servicios generales 
Excelente 50,20%

88,80%
Buena 38,60%
Ni buena ni mala 9,50%
Mala 1,40%

1,70%
Malísima 0,30%
Total 100,00%

Oferta deportiva reglada (cursillos)
Excelente 22,00%

62,30%
Buena 40,30%
Ni buena ni mala 32,20%
Mala 3,70%

5,40%
Malísima 1,70%
Total 99,90%



Actividades libres
Excelente 22,00%

63,70%
Buena 41,70%
Ni buena ni mala 33,20%
Mala 1,70%

3,10%
Malísima 1,40%
Total 100,00%

Personal de las actividades regladas y libres
Excelente 26,80%

69,90%
Buena 43,10%
Ni buena ni mala 25,80%
Mala 2,40%

4,40%
Malísima 2,00%
Total 100,10%

Calidad y limpieza del servicio de cafetería
Excelente 16,90%

61,60%
Buena 44,70%
Ni buena ni mala 32,50%
Mala 3,70%

5,70%
Malísima 2,00%
Total 99,80%

Personal de la cafetería
Excelente 20,70%

62,40%
Buena 41,70%
Ni buena ni mala 32,50%
Mala 2,70%

5,10%
Malísima 2,40%
Total 100,00%


